RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDN.NO.61/ IX Kasang Pudak

Kelas / Semester VI
Tema . 3.Makanan Sehat
Sub Tema - Pentingnya Menjaga Asupan Makanan Sehat

Pembelajaran ke . 3 (Tiga)
Alokasi waktu - 1 x Pertemuan ( 6 x 35 menit )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

e Dengan menggali imformasi dari bacaan,siswa mengidentifikasi pembangunan social
budaya di Indonesia.

e Dengan melakukan kegiatan dalam kelompok, siswa menyebutkan realitas Bhineka
Tunggal Ika dan melakukan menyelamatkan praktik diskusi tentang pentingnya nilai
kebersamaan dalam keanekaragaman.

e Dengan bekerja sama dalam kelompok untuk merancang iklan elektronik, siswa
menjelaskan dan mendemonstrasikan keunggulan produk/jasa dari iklan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
» Kelas dimulai dengan di buka dengan salam,menanyakan kabar dan kehadiran siswa.
» Kelas di lanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religious)

» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

» Pembiasaan membaca/ menulis/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)

C. KEGIATAN INTI
» Guru menjelaskan sekitar materi yang akan di jelaskan

. - » Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
» Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
) Gum mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang di ajarkan

masing kelompok memprosentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
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D. KEGIATAN PENUTUP

» Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini

» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

E. PENILAIAN

» Penilaian Sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung
» Penilaian Pengetahuan

» Penilaian Keterampilan
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